

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:330994-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Usługi sprzątania oraz usługi sanitarne
na obszarach miejskich lub wiejskich oraz usługi powiązane
2017/S 160-330994**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 139-285632)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Wałbrzych – Zarząd Dróg, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu
ul. Matejki 1
Wałbrzych
58-300
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Plesner
Tel.: +48 746414400
E-mail: aplesner@zdkium.walbrzych.pl
Faks: +48 746414404
Kod NUTS: PL517
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zdkium.walbrzych.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Utrzymanie czystości oraz odśnieżanie i likwidowanie śliskości na drogach zlokalizowanych na terenie Gminy Wałbrzych.
Numer referencyjny: RZP/65/PN/31/2017/DR

II.1.2) Główny kod CPV

90600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest utrzymanie czystości oraz odśnieżanie i likwidowanie śliskości na drogach zlokalizowanych na terenie Gminy Wałbrzych.
Zamówienie obejmuje utrzymanie czystości oraz odśnieżanie i likwidowanie śliskości jezdni, chodników, placów, ścieżek rowerowych, schodów terenowych zlokalizowanych w ciągach dróg publicznych i wewnętrznych w granicach administracyjnych miasta Wałbrzycha.

Przedmiot zamówienia został podzielony na sześć odrębnych zadań.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia –
[www.zdkium.walbrzych.pl /przetargi](http://www.zdkium.walbrzych.pl/przetargi).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
21/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 139-285632

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: zadanie I

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/09/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: zadanie I

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/10/2017

Powinno być:

Data: 04/11/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: zadanie I

Zamiast:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 06/09/2017

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Działając na podstawie art. 11c ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wprowadza następującą zmianę do ogłoszenia o zamówieniu:

zmienia się termin składania ofert na zadanie I i w sekcji IV.2.2) i w sekcji IV.2.7) wprowadza się termin składania ofert na zadanie I i termin otwarcia ofert na zadanie I na dzień 6.09.2017 r.

Jednocześnie określa się minimalny okres, w którym oferent na zadaniu I będzie związany ofertą [sekcji IV.2.6)] – termin ten przypada na dzień 4.11.2017 r.

Termin składania ofert na zadanie od II do VI nie ulega zmianie.